

种三颗牙,竟然能省10000元!

老人种牙要微创舒适,8分钟“长”1颗牙,术后不肿不疼

核心提示:鸡年马上就要到了,您的牙齿准备好“大吃大喝”了吗?为了广大缺牙读者能够吃好年夜饭,12月份拜博口腔年终答谢特推出德国进口种植牙特惠价!电话预约0531-82389888。

本报记者 焦守广

尴尬!“年夜饭”吃不好缺牙老人算着日子种牙

“到年底了微创舒适种植牙预约情况比平时更加火热,许多人希望种完牙能吃好‘年夜饭’。”据了解,拜博口腔采用微创种植牙技术,可以当场种牙、当场戴牙冠,种完牙就有牙用,相当便捷。

“去年除夕,一家人开开心心吃年夜饭,可是因为缺牙,我都没吃好。”市民刘女士诉苦道,自己连续3年都没吃好年夜饭。因为缺牙,说话漏风,和别人聊天还很难,面相也显得很老。从老姐妹那里听说了拜博的微创舒适种植牙技术,不仅种牙舒适还能当天吃饭,就心动了,“打电话问了德国进口的种植牙年终特惠价,算算能省不少钱呢”。

真快!8分钟缺牙奇迹新生轻松舒适“长”好牙

“没想到啊!微创技术种牙竟然这么快,没什么感觉就种好了,算下来种一颗牙还不到8分钟。”刘女士一出手术室就惊叹道,精神状态完全不像刚刚动过手术。陪同她种牙的老

伴一份报纸都没有看完,看到妻子这么快出来很是惊讶。

据济南拜博口腔韩国种植专家透露,微创技术能做到安全、舒适、快速,让怕疼、怕来回折腾的缺牙人省事省心,不再害怕种牙。有业内人士透露,微创种植牙技术要求医师技术要高,如果医生经验不足,很难做到即种即用。

专业!200家连锁大品牌用精工品质保障种牙无误差

拜博口腔医疗集团23年辉煌历史,全国200多家连锁机构,每年服务百万中国人;产品海量采购,从种植体、基台到牙冠,所有种植牙“零件”直接从国际种植厂商拿第一手货源,让种植牙消费者花更少的钱种高品质的牙!拜博口腔一切设备全由德国进口,依据德国标准实施,严格按照省市卫生部门的标准执行,拜博口腔专业医生团队会集国内外知名的口腔医生,可以使种牙位置更加精确,种牙时间缩短1/3,真正实现精准、安全、快速种牙。让老百姓随时随地都能得到良好的种牙保障。

感恩!拜博口腔年终答谢,德国进口种植牙特惠价!



十二月时值岁末,为了热烈庆祝拜博口腔医疗集团成立23周年,更为了感谢这些年来相伴拜博口腔成长,见证和支持拜博口腔稳步发展的新老顾客们,拜博口腔将全面开启感恩答谢的活动,惠及与民,让更多的人能以更优质的医疗方式,重建口腔健康功能,为此拜博口腔和德国知名种植体厂商强强联合借助国际高精尖设备和技术,把口腔

诊疗做得更精准、精细,确保患者口腔卫生的长效保持;创建“数字化诊疗一体化模式”,通过引进先进数字化检测诊疗设备和技术,拜博口腔不断加强国内权威医学机构的交流与合作,使医疗技术水平始终处于同行业领先地位。近年来,不断有来自美国、日本、韩国、德国等国家的口腔大咖访问拜博口腔,进行学术交流

新技术研讨,未来拜博口腔的品牌与口碑也将持续提升。真正让老百姓种得起牙,种牙更轻松更放心!

(一)预约进店送豪礼:健康体检套餐礼(价值2000元)+口腔护理三件套(价值50元);前100名免费送!

(二)种植牙特惠价:来电预约可申请拜博口腔原装进口种植牙特惠价!

(三)预约电话:
0531-82389888

山东省千佛山医院与金锣集团合作 临沂金锣医院一期床位1000张

本报12月7日讯(记者 陈晓丽) 11月19日,山东省千佛山医院与山东金锣集团合作建立“山东临沂金锣医院”签约仪式举行,双方签署了合作协议。

金锣医院建设在山东省临沂市兰山区,一期建设建筑面积约为16万平方米,床位数1000张,医院名称为山东临沂金锣医院,同时挂牌山东省千佛山医院临沂分院。

临沂作为革命老区,人民群众的身心健康是保证老区人

民享受改革开放成果的根本保证。金锣集团此次投资建立山东临沂金锣医院,并挂牌山东省千佛山医院临沂分院,将让老区人民享受到越来越好的医疗卫生服务。

临沂分院的建立,也为山东省千佛山医院的发展带来了发展机遇,山东省千佛山医院将依托医院的管理、技术、学科与人才平台,力争把临沂分院建设成管理规范、技术先进、人才聚集、特色突出的鲁南地区名院。

据介绍,山东省千佛山医院将选派管理专家参与和指导医院管理,根据医院科室设置,派出相应科室专家担任兼职负责人,为其进行医护人员培训等。

山东省千佛山医院积极响应医改分级诊疗制度建设,此前已经与84家基层医院签署了全面合作协议,输出千医的管理和技术,促进了优质医疗资源向基层纵向流动,得到了基层医院和广大群众的热烈欢迎。

济南市中心医院免费筛查甲状腺疾病 每天20个免费名额等你来

本报12月7日讯(记者 焦守广) 为了积极响应“国际甲状腺知识宣传”,普及甲状腺健康常识,让公众认识到甲状腺功能的重要性,使患者及早发现疾病,接受治疗。近日,济南市中心医院两腺外科开展甲状腺疾病免费筛查大型活动。

只要您是甲状腺结节、腺瘤、囊肿的患者,无论您是想做彩超检查还是想复查,均可拨打电话进行免费的甲状腺彩超检查预约。每天有20个名额等待着你。

活动内容:自2016年12月1日起,每天前20位电话预约就

诊的患者,都可以进行免费的甲状腺彩超检查1次(每人仅限一次,不可重复)。

参与人群:甲状腺结节、腺瘤、囊肿的患者,疑似甲状腺疾病的患者。

预约热线:0531-88817120

另外,为提高国民对甲状腺疾病的了解,帮助数以千计的尚未诊断的甲状腺患者接受科学的疾病常识及理念,济南市中心医院、北京301医院、济南市医学会甲状腺专业委员会等共同携手,响应国际甲状腺联盟的倡议,知名专家不定期到医院交流会诊。

肺癌患者大型关爱讲座 知名专家讲座&百人病友交流会

为了提升肺癌患者对疾病的正确认知,并通过规范的治疗把肺癌当成“慢性病”来管理,中国宋庆龄基金会联合山东省肿瘤医院、山东省立医院和济南市中心医院发起肺癌患者大型关爱讲座,邀请包括于金明院士在内的省内知名肺癌专家共同参与。

活动将由知名专家就五个主题进行讲解。内容包括:

- 1.肺癌疾病和诊疗知识普及;
- 2.放化疗真的那么可怕

吗?

- 3.靶向治疗是什么?
- 4.肺癌管理前沿;
- 5.肺癌的手术治疗。

到场患者还将有机会与知名专家面对面,咨询肺癌诊疗相关问题。

时间:12月15日(周四)
14:00-17:00

地点:济南银座佳悦酒店(济南市槐荫区经十路23377号)

专家:山东省肿瘤医院于金明院士、郭其森教授、邢力刚教授,山东省立医院王彩霞教授、彭忠民教授,及济南市中心

医院孙玉萍教授。

报名方式:仅限200个名额,扫描二维码即可报名。



2016肺癌关爱月官方报名入口

助残献爱心 冬日送温暖 济南血管瘤医院开展残疾人日献爱心活动

本报12月7日讯(记者 焦守广) 扶残助残,有你有我。12月3日是国际残疾人日,济南血管瘤医院工作人员在姜才林院长的带领下,前往济南信望爱残疾人服务中心献爱心,为那里的残障人士送去爱心。

3日一大早,济南血管瘤医院由医护人员组成的爱心小队就带着衣服、凳子、床单、面粉、大米等爱心物资,来到信望爱残疾人服务中心,送去冬日的祝福同时,与来自济南大学的志愿者们一同开展“扶残助残

有你有我”世界残疾人日联谊活动。

“连续三年了,我们每年都会来看看这里的孩子们。此外我们还经常组织一些公益活动,尽力去帮助社会上需要帮助的人。”济南血管瘤医院院长姜才林表示,此行就是为了让这群孩子能够体会到社会的温暖。这仅仅是一些微不足道的付出,希望这一点爱心,可以让服务中心的这些特殊人群能够感受到社会的温暖,也希望能为他们的生活增加一点光亮。